





Din viața organizațiilor U. T. M.

Pregătiri în vederea deschiderii noului an școlar al învățământului politic U. T. M. în raionul Lipova

Creșterea și educarea de partid, Uniunea Tineretului Muncitorilor...

telului raional U.T.M. Lipova, prin secția de propagandă și agitație...

asigurat mobilier, lumină și combustibil. Asemenea exemple sînt multe.

Se pregătesc pentru iarnă

În cadrul S.M.T.-ului Rovine, raionul Arad, se fac pregătiri intense pentru iarnă.

Elevii au curățit pădurea de omizi

Zilele trecute, 84 de elevi însoțiți de învățători și profesori de la școala de 7 ani și școala sîrbă de 4 ani din Felnac...

Concert simfonic

Filarmonica de stat Arad prezintă simfonia 30 octombrie 1954, orele 20, al IV-lea concert simfonic...

Produse lactate pentru consumul oamenilor muncii

După plinara din 19 august 1953 a Comitetului Central al P.M.R. s-a produs o cotitură în activitatea întreprinderilor industriale alimentare.

litri lapte primește 1.440 lei, 600 kg. țărițe a 0,50 lei kg., avînd în același timp — mari avantaje la aprovizionarea cu produse din comerțul de întîmpinare.



Spectacolul din Capitală al Ansamblului de Stat de dansuri populare al R. S. S. Moldovenești

Marți seara, Ansamblul de Stat de dansuri populare al R.S.S. Moldovenești a prezentat în Capitală în sala Teatrului C.C.S. în fața unui numeros public...

Manifestări în cadrul Decadei cîntecului și dansului sovietic

Numeroase manifestări au fost organizate în raionul Gurabonț cu ocazia Decadei cîntecului și dansului sovietic.

Manifstări în cadrul Decadei cîntecului și dansului sovietic

Numeroase manifestări au fost organizate în raionul Gurabonț cu ocazia Decadei cîntecului și dansului sovietic.

Filmul „ORDINUL ANNA” (Cinematografele „Herbak Ianoș” și „I. L. Caragiale”)

Oamenii muncii din orașul nostru vizionează cu deosebită plăcere filmul „Ordinul Anna”, o nouă producție în culori a studioului de filme „Maxim Gorki” din Moscova...

erului Modest Alexeevici „Ordinul Anna”. Elocvent apar spectatorului scenele următoare, în care ne-o prezintă pe Anna, care, atrasă în vîrtejul pe-trecerilor, uită cu totul de tatăl și de frății ei.

Cărți noi

„LELO” de A. Ceșvili (Editura „Cartea Rusă”). Acțiunea romanului „Lelo” se desfășoară în cadrul Gruziei noi, însorite, în care cultura cealului și a plantelor citrice, a viței de vie și a eucaliptului, se dezvoltă nelncetat în folosul poporului.

Intregului colhoz, de a produce în chip nou”. Limba simplă, plină de prospețime și de culoare — inspirată din comora-graului popular gruzin — stilul plin de savoare dau acestui roman un puternic accent de viață.

Un înalt model de activitate științifică (Din istoria unui observator astronomic sovietic)

În anul 1939, în pragul celui de al II-lea război mondial, s-a sărbătorit cea de a 100 aniversare a înființării celebrului observator astronomic dela Pulkovo...

de prof. Ștefan Schön, vicepreședintele filialei S.R.S.C. Arad. da blocadei Leningradului să cadă victimă barbariei hitleriste: trupele hitleriste l-au distrus pînă în temelii, deși nu era obiectiv militar.

Observatoarele astronomice îndeplinesc un rol deosebit în studiul corpurilor cerești. Inzestrate cu dispozitive speciale, cu aparate de înaltă precizie, ele servesc pentru studiul corpurilor și fenomenelor cerești.

nor constante (precesiune, aberație, ș. a.), în cercetarea stelelor duble, la Pulkovo s-au obținut rezultate excepționale încă la sfîrșitul secolului al XIX-lea.

a organizat pe insulele Spitzberg (1899, 1901) în apropierea polului nord au fost urmărite cu un viu interes de toate instituțiile științifice din Europa.

stabilit o legătură organică între forma coroaanelor solare și activitatea solară. G. A. Tihov a întreprins din anul 1905 cercetări însemnate în domeniul fotometriei fotografice și a aplicat numeroase fenomene necunoscute pînă atunci, sau nelămurite: atmosfera de pe planeta Marte, vegetația pe această planetă, culoarea albastră a cerului, lumina stelelor ș. a.

(Continuare în pag. IV-a).

